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Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 1746/26.02.2021 Αναφορά.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων η 

Βουλευτής της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας κ. Τσαμπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, σας γνωρίζουμε  τα 

ακόλουθα : 

Η θεσμικά προβλεπόμενη διαδικασία θέσης των σχεδίων νόμων σε δημόσια 

διαβούλευση πραγματοποιείται μέσω του επίσημου διαδικτυακού τόπου www.opengov.gr. 

 Δεν υφίσταται σχέδιο νόμου του Υπουργείου Τουρισμού, το οποίο να έχει τεθεί σε  

δημόσια διαβούλευση στον ανωτέρω επίσημο διαδικτυακό τόπο.  

Είναι όμως γεγονός πως ο ιαματικός τουρισμός στην Ελλάδα απουσιάζει από το 

προσφερόμενο χαρτοφυλάκιο τουριστικών υπηρεσιών  της χώρας ενώ  σε παγκόσμιο 

επίπεδο αποτελεί μια ταχύτατα αναπτυσσόμενη αγορά. Στην Ευρώπη, χώρες όπως η 

Γερμανία, η Γαλλία και η Ιταλία έχουν σημαντικά έσοδα από τον ιαματικό και θερμαλιστικό 

τουρισμό, ενώ η Ελλάδα βρίσκεται εκτός της πρώτης δεκάδας.  

Ο στρατηγικός σχεδιασμός του Υπουργείου Τουρισμού περιλαμβάνει την 

επεξεργασία ενός νομοσχεδίου για την αξιοποίηση των ιαματικών πόρων με φιλο-

αναπτυξιακό πρόσημο, το οποίο θα εισάγει έναν συνολικό σχεδιασμό για την ανάπτυξη του 

κλάδου με οφέλη υπέρ της τοπικής κοινωνίας.  

Για το σκοπό αυτό βρισκόμαστε σε  επικοινωνία με την Κεντρική Ένωση Δήμων 

Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και τον Σύνδεσμο Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ) για τη 

διαμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου για τη συγκεκριμένη μορφή τουρισμού.  
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Επισημαίνεται εν κατακλείδι, ότι οποιαδήποτε  νομοθετική πρωτοβουλία του 

Υπουργείου ακολουθεί τα στάδια της δημόσιας διαβούλευσης και κατάθεσης, αλλά 

ταυτόχρονα είναι και αποτέλεσμα συζήτησης και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους σε 

κάθε περίπτωση φορείς, καθώς στόχος είναι η βέλτιστη ανάπτυξη των πολλών τουριστικών 

δυνατοτήτων της χώρας, η ενίσχυση των κοινωνιών σε τοπικό επίπεδο και το συνολικό 

δημόσιο συμφέρον.  

Οι όποιες ανακύπτουσες για το θέμα ερωτοαπαντήσεις στη φάση αυτή – μη 

υπάρχοντος επίσημα κατατιθεμένου νομοσχεδίου – θεωρούνται αλυσιτελείς και 

ατελέσφορες. 
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